

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 71 (6432)

Воскресенье, 10 апреля 1955 года

Год издания
двенадцать шестой

Цена 15 коп.

Ускорить освоение проектных мощностей угольных предприятий, добиться выполнения плановых заданий каждой шахтой, каждым участком—значит мобилизовать большие резервы угольных предприятий.

(«Правда»)

Выполнять план строго по заказам

Высокие и ответственные задачи стоят перед коллективами предприятий черной металлургии в деле претворения в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР о дальнейшем развитии тяжелой индустрии, являющейся основой основ советской социалистической экономики, нового подъема всех отраслей народного хозяйства и повышения народного благосостояния. Они должны всемерно увеличивать выпуск, улучшать качество и снижать себестоимость выпускаемой продукции.

Большая роль в выполнении этой задачи принадлежит металлургам Кузнецкого комбината—одного из крупнейших предприятий черной металлургии. Вместе с коллективами других металлургических заводов кузнецкие металлурги должны удовлетворять растущие потребности страны в высококачественном и дешевом металле. Многочисленные цехи этого завода оснащены передовой высокопроизводительной техникой, которая систематически пополняется и совершенствуется. Здесь самоотверженно трудятся замечательные передовики производства и инженерно-технические работники, имеющие богатый опыт по производству высококачественного металла.

Отвечая на призыв магнитогорских металлургов, коллектив Кузнецкого комбината дал слово досрочно выполнить государственный план завершающего года пятой пятилетки и выдать сверх плана десятки тысяч тонн чугуна, стали, проката, кокса, огнеупоров и другой продукции, улучшить все технико-экономические показатели. Для того, чтобы успешно справиться с этими обязательствами, металлурги должны провести ряд организационно-технических мероприятий, направленных на повышение темпов производства металла и улучшение качественных показателей.

Большую работу металлурги должны провести, чтобы обеспечить безусловное выполнение плана по заказам. Итоги первых трех месяцев этого года показывают, что на комбинате с выполнением планов по заказам дело обстоит далеко не благополучно.

Большая практика, когда примерно 15—20 дней каждого месяца государственный план не выполняется, а в оставшиеся дни берут его штурмом. Особенно ярко это подтверждается практикой работы прокатных цехов в феврале. За 17 дней этого месяца долг по готовому прокату составлял более 25 тысяч тонн. В последние дни эта задолженность начала снижаться, а к концу месяца получилась самая неприкрытая штурмовщина. Так, 26 февраля задание было выполнено на 175 процентов, 27 и 28 февраля — по 200 процентов. Такая работа приводит к неправильному использованию имеющегося оборудования, перерасходу по заработной плате, большим штрафам, к браку продукции и невыполнению планов по заказам. Только по этим причинам комбинат ежемесячно терпит убытки в сотни тысяч рублей.

Большая доля вины за неудовлетворительную работу прокатных цехов ложится на коллективы сталеплавильных цехов, которые систематически не выполняют графика выпуска плавов. При значительном перевыполнении государственного плана за счет штурмовщины, в этих цехах график равномерного выпуска плавов не выполняется. Так, в первом мартеновском цеха за квартал по графику было выдано всего лишь 62 процента плавов, а во втором цехе—73,4 процента. Большое количество плавов, выданных не по графику, пагубно сказалось на работе смежных цехов—снизилась их производительность.

Все это вместе взятое отразилось и на своевременной отгрузке металла потребителям, усложнило работу железнодорожного транспорта. В начале почти каждого месяца, примерно до 5—7 числа, производится отгрузка металла за прошлый месяц.

С порочной практикой невыполнения заказов необходимо немедленно покончить. Государственный план должен выполняться и перевыполняться не только по количеству, но и строго по заказам и заданной номенклатуре. На Кузнецком комбинате для этого есть все возможности, надо только правильно использовать эти

Трудовой день нашего города

Дружный коллектив доменщиков

Доменщики Кузнецкого комбината конкретными делами отвечают на призыв металлургов Магнитки по досрочному выполнению плана завершающего года пятой пятилетки. Приняв на себя повышенные обязательства, доменщики настойчиво добиваются ликвидации задолженности по выплавке чугуна, которая образовалась в начале года.

Успешно несет трудовую вахту в честь международного праздника трудящихся 1 Мая коллектив доменной печи № 3, где мастерами тт. Федотов, Герасимов и Мартынов и старшими горновыми тт. Оледчук, Жариков и Попов. Строго соблюдая технологический режим, эти передовики соревнования из смены в смену выдают сверхплановый чугун. Только за 8 дней апреля они записали на свой сверхплановый счет почти 1,200 тонн металла, с начала же года коллектив уже вылавил сверх задания около 6 тысяч тонн.

Еще шире развертывая социалистическое соревнование, передовой коллектив доменщиков делает новый трудовой вклад в общенародное дело дальнейшего укрепления обороноспособности Родины—оплота мира во всем мире.

Передовые комсомольско-молодежные бригады проходчиков

Бюро горкома ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования комсомольско-молодежных горнопроходческих бригад треста «Куйбышевуголь» за март. Первое место в соревновании и переходящий вымпел горкома ВЛКСМ присуждены бригаде молодых проходчиков т. Трухачева, работающей на шахте «Редаково-Кожная». Этот коллектив по плану за месяц должен был дать 90 метров уходов на проходке основного штрека, фактически же дал 161 метр.

Отмечена хорошая работа молодежной горнопроходческой бригады тов. Шурова.

Передовики пятой пятилетки

Сталь идет в счет второго миллиона тонн

В годы первых сталинских пятилеток, когда со всех концов страны съезжались советские люди на строительство Кузнецкого металлургического гиганта в Сибири, на Кузнецкстрой приехал Михаил Васильевич Бурцацкий. За свой долголетний и

Еще на Днепропетровском заводе начинал он свою трудовую деятельность, а когда начали работать мартеновские печи Кузнецкого комбината, когда пошла первая кузнецкая сталь, молодой рабочий встал к печи. Вначале был третьим, а потом первым подручным. В 1934 году в жизни Бурцацкого произошло большое и радостное событие—ему доверили работу сталевара.

Настойчиво и пылливо приобретал знания и опыт, подолгу и часто сновался, со старыми и опытными сталеплавильщиками, изучал сложную технологию выплавки металла. Он овладевал искусством—варить сталь.

—Многому научил меня опытный мастер сталеварения т. Могильцев, — вспоминает Михаил Васильевич.—Бронитавь объяснял он мне многие сложные процессы. Учился я и у других знатных сталеплавильщиков.

С годами приходило мастерство. Сталевар т. Бурцацкий приобретал все больший опыт и увеличивал счет сверхплановой стали.

Вместе с кузнецкими сталеплавильщиками, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана года и пятой пятилетки, коллектив мартеновской печи № 2, где работает сейчас тов. Бурцацкий, настойчиво добивается увеличения выплавки высококачественного металла.

Сталевар т. Бурцацкий, Шаба-



М. В. БУРЦАЦКИЙ

самоотверженный труд он удостоен высоких правительственных наград. Тов. Бурцацкий награжден тремя орденами Ленина, орденом Знак Почета, медалью и несколькими грамотами. Кроме того, т. Бурцацкому присвоено звание Почетного металлурга. Он также отличник социалистического соревнования Министерства черной металлургии.

За 20 лет т. Бурцацкий сварил миллион тонн стали. В этом году он выдает металла в счет второго миллиона тонн.

Вместе с труженниками Кузнецкого комбината т. Бурцацкий несет свое

Лекции о первой русской революции

Трудящиеся нашего города, как и весь советский народ, широко отмечают пятидесятилетие первой русской революции, явившейся, по замечательному определению В. И. Ленина, прологом и генеральной репетицией Великой Октябрьской Социалистической революции.

В цехах Кузнецкого металлургического комбината и других предприятий, на раскомандировках шахт читаются лекции о революции 1905—1907 годов.

Недавно в Доме техники комбината «Кузбассшахтострой» состоялся вечер интеллигенции Молотовского района. Собравшиеся в зале врачи, учителя, техники, инженеры с большим вниманием заслушали доклад члена Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, кандидата исторических наук т. Карпенко на тему: «Первая русская революция — народная революция эпохи империализма».

С докладами и лекциями перед трудящимися города выступают другие члены общества — кандидат исторических наук т. Кожемякин, лектор горкома КПСС тов. Попова. К чтению лекций привлекаются также учитель средней школы № 8 тов. Сыскин, преподаватель кафедры марксизма-ленинизма Сибирского металлургического института имени С. Орджоникидзе тов. Зарубин и другие.

Историческая секция городского отделения общества обсудила тематику лекций, которые разрабатываются членами общества. Тов. Карпенко готовит лекцию на тему: «Революция 1905 года в Кузбассе».

Правление общества наметило провести в селе Ильинка Кузнецкого района вечер колхозников, посвященный пятидесятилетию революции 1905—1907 годов.

Сталинский городской краеведческий музей оформил на 11 стенах витрину фотоснимков, полученных из Красноярского краеведческого музея. Эти материалы отражают революционное движение в Красноярске. На фотоснимках показаны

...мех месяцев этого года показывают, что на комбинате с выполнением плана по заказам дело обстоит далеко не благополучно. Многие машиностроительные заводы, шахты, новостройки и другие предприятия очень часто несвоевременно получают кузнецкий металл по своим заказам. Так, только один коллектив рельсоблочного цеха (начальник тов. Серкин) за первый квартал не выполнил заказы на 9.420 тонн проката, в том числе 8.908 тонн трамвайных рельсов. Не справился с планом по заказам и коллектив сортопрокатного цеха (начальник тов. Медеряков). Этот коллектив при общем выполнении плана за первый квартал недодал потребителям 1.640 тонн металла различных профилей. Особенно неудовлетворительно в этом цехе работали прокатчики стана «280» (н. о. начальника стана т. Дадочкин), которые не выполнили плана по заказам более чем на тысячу тонн. Не полностью справились с трехмесячным заданием по заказам коллективы обжимного, среднесортного цехов и некоторые другие коллективы комбината.

Причины неудовлетворительного выполнения плана по заказам кроются в том, что комбинат до сих пор работает неритмично, рывками, допускаются штурмовщина. На предприятиях укоренилась вред-

ной поменклатуре. Кузнецком комбинате для этого есть все возможности, надо только правильно использовать эти возможности. Пример в этом отношении показывает коллектив стана «360» сортопрокатного цеха (начальник стана тов. Донников). Прокатчики этого стана сумели не только перевыполнить квартальное задание более чем на тысячу тонн металла, но и выполнить все заказы и своевременно отгрузить их потребителям.

Опыт работы передовых коллективов, выполняющих план по заказам, должен стать достоянием всех металлургов. Задача руководителей цехов и комбината, а также партийных организаций — сделать все для того, чтобы планы по заказам выполнялись ежемесячно каждым цехом и по каждому виду продукции. Для этого необходимо обеспечить равномерную и ритмичную работу всех звеньев металлургического производства.

Добиваясь выполнения и перевыполнения производственных планов по всему металлургическому циклу, полностью и своевременно удовлетворяя все заказы потребителей, металлурги Кузнецкого комбината сумеют добиться новых трудовых успехов и внесут свой достойный вклад в дело укрепления экономического могущества Советского государства.

Совещание работников сельского хозяйства областей и автономных республик Центральной нечерноземной полосы

7 апреля в Москве, в Большом Кремлевском дворце, состоялось заключительное заседание совещания работников сельского хозяйства областей и автономных республик Центральной нечерноземной полосы.

Появление в правительственных ложах товарищей Н. А. Булганина, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева, А. И. Кириченко, П. Н. Поспелова, М. А. Сухова участие совещания встречают продолжительными аплодисментами.

Продолжалось обсуждение доклада о мероприятиях по увеличению производства и сдачи государству сельскохозяйственной продукции колхозами и совхозами Центральной нечерноземной полосы. Выступавшие делились опытом своей работы, говорили о том, какими богатыми резервами располагают колхозы, МТС и совхозы для

успешного решения задач, поставленных январским Пленумом ЦК КПСС.

Продолжительными аплодисментами встречает зал представителя делегации Украинской Советской Социалистической Республики звеньевой колхоза имени Сталина Емилчинского района, Житомирской области тов. Саух, передавшей большой привет от тружеников сельского хозяйства Украины.

С большой речью выступил тепло встреченный участниками совещания первый секретарь Центрального Комитета КПСС тов. Н. С. Хрущев.

Совещание единодушно приняло обращение ко всем колхозникам и колхозникам, работникам машинно-тракторных станций и совхозов, специалистам сельского хозяйства Центральной нечерноземной полосы Российской Федерации.

(ТАСС).

„В. И. Ленин о революции 1905—1907 гг.“

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет сборник «В. И. Ленин о революции 1905—1907 гг.».

В сборник включены основные произведения В. И. Ленина о первой русской революции. В них Ленин раскрыл причины, движущие силы и характер революции, показал ее особенности и историческое значение. В предисловии, данном Институтом Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина при ЦК КПСС, говорится: «В своих трудах, посвященных первой русской

революции, Ленин заложил основы той революционной тактики, при помощи которой пролетариат нашей страны одержал в 1917 году победу над капитализмом. Первую русскую революцию Ленин оценивал как генеральную репетицию Великой Октябрьской социалистической революции».

Произведения В. И. Ленина, содержащиеся в сборнике, расположены в хронологическом порядке и печатаются по 4-му изданию Сочинений В. И. Ленина. Книга издана тиражом 300 тысяч экземпляров. Страниц 736. (ТАСС).

революции, заложил основы той революционной тактики, при помощи которой пролетариат нашей страны одержал в 1917 году победу над капитализмом. Первую русскую революцию Ленин оценивал как генеральную репетицию Великой Октябрьской социалистической революции».

Произведения В. И. Ленина, содержащиеся в сборнике, расположены в хронологическом порядке и печатаются по 4-му изданию Сочинений В. И. Ленина. Книга издана тиражом 300 тысяч экземпляров. Страниц 736. (ТАСС).

План товарооборота перевыполнен

В нынешнем году коллектив Аллюминь-продснаба значительно улучшил обслуживание трудящихся алюминиевого завода. По сравнению с первым кварталом прошлого года в магазинах Аллюминьпродснаба сумма реализации различных товаров возросла на 3.107 тысяч рублей. План первого квартала выполнен на 109 процентов по розничной сети и на 102,9 процента по общественному питанию.

Особенно важно то, что только за два месяца издержки обращения сокращены на 135 тысяч рублей, а сверхплановая прибыль составляет 185 тысяч рублей.

В. ЩЕННИКОВ,
плановик Аллюминьпродснаба.

Омечена хорошая работа молодежной горнопроходческой бригады тов. Шурова, которая на проходке откаточного штрека шахты «Абашевская-1» дала 125 метров ухолов.

Вместе с тем бюро горкома ВЛКСМ отмечает, что на шахтах «Байдаевская» и «Абашевская-2» не создаются условия для нормальной работы комсомольско-молодежных бригад, поэтому бригады, существующие на этих предприятиях, не справились со своими заданиями.

В. ЛАЦЕВ.

Голос народа—могучая сила

— Возмущение и негодование честных людей всего мира и всего прогрессивного человечества вызывают планы поджигателей новой войны, которые жаждают крови, чтобы наживать новые барыши. Но народы мира говорят свое гневное «нет!» войне. Свои усилия за мир объединяют и советские люди,—заявил на собрании сталеплавильщиков мартеновского цеха № 1 Кузнецкого комбината мастер разливки т. Смирнов.

— Мы не забыли еще страшных дней войны,—продолжает он.—И мы сделаем все, чтобы не допустить нового кровопролития. Агрессорам и поджигателям мы ответим еще более монолитным сплочением наших рядов, новыми трудовыми успехами.

— Я от всей души ставлю свою подпись под Обращением Всемирного Совета Мира о запрещении атомного и водородного оружия и его уничтожении,—заявил сталевар т. Голенищенко.—Подписав это обращение, я буду работать еще лучше, чтобы для любимой Родины выдавать высококачественную сверхплановую сталь.

Один за другим сталеплавильщики подходили к столу президиума и ставили свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира. После собрания они ушли к мартеновским печам, чтобы там высокопроизводительным трудом подкрепить свои подписи под этим Обращением.

Вместе с тружениками Кузнецкого комбината заявляя свое гневное «нет!» поджигателям новой войны, он усиливает напряжение в труде. Поставив свою подпись под Обращением Всемирного Совета Мира, знающий сталевар говорит:

— Мы не пожалеем сил, чтобы еще больше укреплять мощь родной Отчизны. Будем варить стали столько, сколько потребует Родина. Будем больше выдавать сверхпланового металла во имя укрепления мира во всем мире.

Новое отделение связи

После экскурсии мы решили оберегать растения не только в школьном цветнике, но и по всему городу.

Т. АРТЕМЬЕВА, В. ВАСЕНИН,
Н. ТЕРЕШКИНА,
юные цветоводы средней школы № 17.

После экскурсии мы решили оберегать растения не только в школьном цветнике, но и по всему городу.

Т. АРТЕМЬЕВА, В. ВАСЕНИН,
Н. ТЕРЕШКИНА,
юные цветоводы средней школы № 17.

Награждение многодетных матерей по гор. Сталинску

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР орденом «Материнская слава» и медалью «Медаль материнства» награждена большая группа многодетных матерей Кемеровской области.

В числе награжденных многодетные матери гор. Сталинска:

ОРДЕНОМ «МАТЕРИНСКАЯ СЛАВА» I СТЕПЕНИ

Микосина Ольга Дмитриевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Минеева Прасковья Николаевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

ОРДЕНОМ «МАТЕРИНСКАЯ СЛАВА» II СТЕПЕНИ

Арбузова Татьяна Петровна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Кондратова Анна Сергеевна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

ОРДЕНОМ «МАТЕРИНСКАЯ СЛАВА» III СТЕПЕНИ

Анохина Анна Матвеевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Баканова Татьяна Игнатьевна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Букреева Алевсия Александровна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Дени Екатерина Ивановна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Игумнова Екатерина Васильевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Маклакова Мария Федоровна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Рудакова Аграфена Петровна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Ситникова Ульяна Титовна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Федоренко Анастасия Тимофеевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Фомченко Аполлинария Николаевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Шлыкова Клавдия Антоновна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

МЕДАЛЬЮ «МЕДАЛЬ МАТЕРИНСТВА» I СТЕПЕНИ

Ананьина Евдокия Ивановна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Беспалова Анна Лаврентьевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Бжицкая Агафья Федоровна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Бородин Мария Филипповна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Букалова Федосья Ивановна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Булавская Екатерина Константиновна—работница Кузнецкого района.

Бычкова Аграфена Федоровна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Дятлова Мария Николаевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Клепикова Устинья Ивановна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Костяева Августа Фроловна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Майшева Федосья Васильевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Мухина Надежда Ивановна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Орехова Ульяна Ивановна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Пивоварова Пелагея Даниловна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Потехина Александра Ивановна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Склярук Мария Алексеевна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Тименкова Александра Кирилловна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Тишкина Валентина Николаевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Чистякова Татьяна Павловна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Шамаева Мария Филипповна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

МЕДАЛЬЮ «МЕДАЛЬ МАТЕРИНСТВА» II СТЕПЕНИ

Беляцкая Варвара Степановна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Бутузова Анастасия Ильинична—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Вернер Роза Кондратьевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Вист Клавдия Титовна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Витенко Ефросинья Платоновна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Воронова Прасковья Владимировна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Горева Мария Федоровна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Гречина Екатерина Константиновна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Грогоренко Елизавета Логиновна—работница столовой № 8 Куйбышевского района.

Егорова Нина Егоровна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Ена Раиса Андреевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Заболотник Фаина Савельевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Зубкова Анастасия Фатеевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Иванцова Мария Андреевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Кадесникова Валентина Михайловна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Корысько Анна Лазаревна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Кузнецова Анна Ивановна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Курятин Екатерина Семеновна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Лаврушко Софья Михайловна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Майгатовна Мария Евстафьевна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Мартьянова Елизавета Николаевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Матьяш Мария Романовна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Мещерякова Софья Яковлевна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Миллер Елизавета Георгиевна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Огибалова Мария Семеновна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Полиенко Мария Ивановна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Сорокина Ефросинья Анисимовна—домашняя хозяйка Куйбышевского района.

Федина Ульяна Ивановна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Цапа Екатерина Герасимовна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Чекряева Александра Егоровна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Чернова Прасковья Петровна—домашняя хозяйка Кузнецкого района.

Шина Евдокия Алексеевна—домашняя хозяйка Орджоникидзевского района.

Семинар секретарей партийных организаций

Кузнецкий районный комитет КПСС провел семинар секретарей партийных организаций, предприятий и учреждений района, посвященный обмену опытом массово-политической работы. С докладом о политической агитации, проводимой в коллективах предприятий и по месту жительства трудящихся, выступила заведующая отделом пропаганды и агитации райкома КПСС т. Борисова.

Секретарь партийной организации треста «Кемеровостройлес» т. Беспалов рассказал о работе агитаторов среди населения. Во время подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР этот вопрос обсуждался на открытом партийном собрании. Беседы в домах трудящихся вели и ведут 12 человек. Сейчас они разъясняют решения январского Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР. Постоянную связь с трудящимися поддерживают агитаторы—техник связи т. Леонцев, бухгалтер т. Макарова, экономист т. Калачова и другие. Они знают нужды жильцов, их культурные запросы.

О руководстве стеной печатью и о наглядной агитации говорил на семинаре секретарь партийной организации шахты «Абашевская-1» т. Воронцов.

— На участках нашей шахты, — сказал он, — выпускается 10 стеновых газет, в которых освещается жизнь коллектива горняков, вскрываются недостатки. Члены редколлегии поддерживают связь с горняками, хорошо знают, как они трудятся, советуются с ними о том, какие вопросы нужно поднимать на страницах газет, помогают авторам правильно изложить свои мысли. Критические заметки, письма, опубликованные в газетах, обсуждаются на общих собраниях горняков. Редакция добивается того, чтобы по этим материалам были приняты меры.

Стеновая газета «Транспортник», выходящая на подземном участке (начальник т. Чекменев, парторг тов. Белянов), оказывает большую помощь партийной организации участка в укреплении производственной и трудовой дисциплины. Она рассказывает о том, как горняки выполняют социалистические обязательства, бичует прогульщиков, вскрывает недостатки, мешающие трудиться высокопроизводительно, воспитывает коммунистическое отношение к труду.

Секретарь парткома треста «Кузнецктяжстрой» т. Тихонов рассказал о том, какую массовую работу проводят среди строителей культурно-просветительные учреждения треста. На заседаниях парткома треста заслушиваются и обсуждаются доклады о работе клуба имени Н. Гоголя. В клубе читаются лекции на общественно-политические и естественно-научные темы. В дружках художественной самодеятельности занимаются 151 строителем. Парком выделяет помощь

Трибуна передового опыта Как мы организуем работу смены в забоях

Дальнейшее мощное развитие тяжелой индустрии нашей страны в огромной степени зависит от успешного выполнения поставленных перед шахтерами серьезных требований по наращиванию темпов угледобычи, от того, как будут осуществляться мероприятия по повышению производительности труда горняков. Очень важным резервом ее повышения является правильная организация работы смены, которая обеспечивает максимальное использование всех 480 минут рабочего времени. Здесь многое зависит от горного мастера — хозяина смены.

Я работаю на шахте имени Орджоникидзе уже 22 года, из них 5 последних лет — горным мастером на участке № 1. Участок имеет 2 лавы и 3 нарезных забоя: спаренный по конвейерному штреку, спаренный по параллельному и обрезной. На протяжении многих лет наша смена, из месяца в месяц выполняет и перевыполняет задания. В марте, например, мы выдали сверх плана 600 тонн угля, дали 63 погонных метра подготовительных выработок при плане 48 метров. У нас нет забойщиков, не выполняющих норм выработки. Производительность труда забойщиков на выход — 10,2 тонны при плане 9,7 тонны. Перевыполнен норматив цикличности.

Как мы организуем работу смены? На шахту я прихожу за 2 часа до начала смены. Прежде чем давать рабочий наряд, который я получаю от начальника участка или его помощника, делаю анализ работы за предыдущие сутки. Всем коллективом мы выявляем причины простоев, обсуждаем нарушения трудовой дисциплины, если они были, а также и другие недостатки в работе смены.

Затем я объявляю наряд и делаю расстановку рабочих по местам, рассчитывая при этом, чтобы они были загружены работой полностью, все 8 часов. Забойщики нашей смены постоянно работают в одних забоях. Если напарники работают вместе — они привыкают друг к другу, добиваются слаженности, поэтому я стараюсь не разбивать эти рабочие звенья. Таких случаев, чтобы забойщик сегодня работал в одной лаве, а завтра — в другой или в нарезке, я вообще избегаю.

Очень важно также правильно распределить обязанности между подсобными рабочими, чтобы их рабочий день был максимально уплотнен. У нас, например, все завальщики угля и мотористы имеют сушки и, идя на смену, доставляют в забой глину для зарядки шпуров и инертную пыль. Этим они сканивают большую

часть. Но, как правило, коллектив не допускает некачественной работы — ведь следующую смену придется начинать с переделок, значит, потеряем ритм в работе, что грозит срывом наряда.

Сдав смену горному мастеру последующей смены, я спускаюсь в основной штрек кончать погрузку. На-гора выхожу вместе с люкотружником, с последним вагоном угля.

Дать добычу — этого мало. Нужно добиться, чтобы себестоимость добытого угля не превышала плановую. Здесь также многое зависит от горного мастера. Наш коллектив, например, всегда в курсе дела — какова себестоимость тонны угля за прошлую смену, сколько сэкономлено. Почти каждую смену у нас экономия 40—50 рублей. В марте мы сэкономили 1500 рублей. Этого мы добиваемся благодаря бережливому расходованию материалов, а также правильной расстановке рабочей силы. Если, например, у меня в смене 3 моториста и 3 варывника, а чтобы выполнить наряд достаточно двух варывников или мотористов, я обращаюсь к главному инженеру или его помощнику и предлагаю послать лишних рабочих на другой участок, где не хватает людей. Таким образом, мы выручаем другие коллективы и сами экономим на фонде заработной платы.

Много внимания мы уделяем технике безопасности. В этом отношении у нас нарушений почти не бывает.

Горный мастер обязан не только непосредственно руководить работами в смене, но быть и воспитателем своего коллектива. У нас на пятиминутках часто проводятся беседы, агитатор читает газеты. Чутье относится коллектив к молодым рабочим. Крапильщик т. Положенцев и забойщик т. Абдуев у нас работают недавно, но хорошо знают свое дело — опытные горняки помогли им хорошо освоить профессию. Ни один случай нарушения трудовой дисциплины не оставляем без внимания, обсуждаем всем коллективом. Поэтому распоряжения мастера всегда выполняются четко, без пререканий. Мотористки и завальщики у нас никогда не ждут, чтобы им напомнили или приказали осланцевать забой, делают эту работу сами.

У горного мастера много обязанностей, он больше других руководителей участка бывает непосредственно в шахте, в забоях, знает положение на участке и возможности коллектива. Поэтому с горными мастерами, мне кажется, следует советоваться при планировании. Однако



В предпраздничные дни высокопроизводительно трудится молодой штукатур строительного управления № 1 треста «Сталинскпромстрой» Галина Кузьменко. Она ежедневно выполняет производственное задание на 120—130 процентов при отличном качестве работ

На снимке: штукатур Галина Кузьменко. Фото П. Дуплинского.

Из редакционной почты

Ни пройти, ни проехать

Жители улицы Лаза, улицы Мичурина и других, проживающих в районе машиностроительного завода, терпят большие неудобства из-за отсутствия благоустроенной дороги на этой участке.

Между заборами, отделяющими территорию машиностроительного завода и строительство новых жилых домов, оставлен небольшой проход, где стоит непролазная грязь. Чтобы пройти к базару, жители этого района вынуждены идти в обход, мимо магазина № 6 по небольшому мостику, который никогда не очищается от снега и грязи, и с которого прохожие нередко падают в канаву.

Строителям следует проявлять больше заботы о нуждах населения, расчистить и привести в порядок пролегающую здесь дорогу.

Н. ШИМАНЮК.

Тротуару нужен ремонт

Несколько лет тому назад по одной стороне Ворошиловского шоссе построили тротуар для пешеходов. Он был проложен над теплофикационной трассой и оказался как бы в яме — ниже шоссе.

Зимой во время оттепели на тротуаре стояли лужи, а в морозы — лед. В результате всего этого плитки стали местами

На конференции азиатских стран по ослаблению напряженности в международных отношениях

ДЕЛИ, 8 апреля. (ТАСС). Здесь в торжественной обстановке 6 апреля открылась конференция азиатских стран по ослаблению напряженности в международных отношениях. Около 200 представителей самых широких кругов общественности 18 азиатских стран съехались в столицу Индии.

Конференция избрала председателем первого заседания выдающуюся общественную деятельницу Индии г-жу Рамешвари Неру.

Горячо приветствуя гостей, Рамешвари Неру сказала: видные деятели — мужчины и женщины из всех частей Азии, представляющие различные слои общества, находятся здесь, чтобы высказать, не будучи связанными какими-либо прежде данными обязательствами, свои независимые и личные взгляды на стоящие перед нами проблемы. Наши обязательства, если они у нас имеются, — это обязательства в вопросе о мире, об идее социальной справедливости, об индивидуальной и национальной свободе и об отсутствии эксплуатации.

Краеугольным камнем нашей конференции являются следующие 5 принципов: 1. Взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета; 2. Ненападение; 3. Невмешательство во внутренние дела друг друга; 4. Равенство и взаимная выгода и 5. Мирное сосуществование. Они были выдвинуты перед всем миром в прошлом году, когда два великих премьер-министра Китая и Индии встретились и подписали совместную декларацию о дружбе между обеими странами. Она призвала делегатов выразить протест против расовой и национальной дискриминации, изыскать пути повышения жизненного уровня народов Азии и развития взаимно выгодных торговых отношений.

Она указала на необходимость широкого обмена делегациями, а также техническими и научными знаниями, установления контактов во всех отраслях жизни — политической, экономической и культурной. «До сих пор наша политика и экономика ориентировались на Запад, — продолжала г-жа Неру. — Все, чего мы хотим, — это исправить положение и установить более дружественное сотрудничество с нашими ближайшими соседями. В настоящее время мы больше знаем европейские языки, европейскую историю, литературу, искусство и так далее. Теперь мы должны обеспечить средства к тому, чтобы больше узнать о наших азиатских соседях».

В заключение г-жа Рамешвари Неру заявила, что, как она убеждена, все решения конференции послужат на благо широких народных масс стран Азии.

Помощь китайских ученых крестьянам

ПЕКИН, 8 апреля. (ТАСС). Газета «Гуанминьжибао» сообщает о выезде группы китайских ученых-энтомологов Академии наук Китая в провинции Хэнань и Хунань. Они проведут там исследовательскую работу по изучению вредителей хлоп-

Глава японской делегации член палаты советников Японии Дзидиро Мацумото в своей речи горячо приветствовал 5 принципов мирного сосуществования и заявил, что он считает их основным путем к освобождению и независимости Азии.

Делегат Вьетнама Нгуен Ван Хуонг заявил, что после 9 лет сопротивления французским колонизаторам и американским интервентам народы Вьетнама, Лаоса и Камбоджи, наконец одержали победу. Мир восстановлен в Индо-Китае, и народ сейчас залечивает раны, нанесенные войной, и готовится к всеобщим выборам 1956 года, которые должны привести к созданию миролюбивого, единого, независимого, демократического Вьетнама.

Присутствующий на конференции в качестве гостя Рене Капитан (Франция) в своем выступлении с большой похвалой отозвался о решениях Женевского совещания. Он охарактеризовал его, как начало эры новой международной политики.

Глава корейской делегации Пак Ден Ай заявила, что корейский народ всецело поддерживает 5 принципов мирного сосуществования, как средство предотвращения военной угрозы в Азии и ослабления международной напряженности. Пак Ден Ай вручила от имени корейского комитета защиты мира г-же Рамешвари Неру подарок — знамя мира.

Глава делегации Советского Союза Н. Тихонов передал представителям народов Азии, великому индийскому народу горячий привет от советской делегации и всего советского народа. Он говорил о важнейшей роли народов Азии в защите всеобщего мира.

Н. Тихонов подробно остановился на значении пяти принципов, указав, что они являются основой нормальных отношений между государствами.

Н. Тихонов заявил далее, что Советский Союз неизменно следовал и следует принципу мирного сосуществования и экономического соревнования двух систем — социалистической и капиталистической.

Затем выступили представитель Пакистана председатель народной мусульманской лиги Восточного Пакистана Мауляна Бхасани, присутствующий на конференции в качестве гостя буддийский монах из Камбоджи Бикхи Пиа Сило, бывший премьер-министр Сири Мааруф Эд-Давалиби, заместитель председателя духовного управления Средней Азии и Казахстана Зияутдин Вабаханов, глава делегации Китайской Народной Республики президент Академии наук КНР Го Мо-жо и глава делегации Монгольской Народной Республики Джаварал.

чатника, чтобы найти наиболее эффективные способы борьбы с ними.

Группа китайских ученых выезжает в провинцию Синьцзян для изучения районов размножения саранчи. Такая же работа будет проведена в районе озер Хунцзэху и Вэйшаньху.

Строительство завода

сельскохозяйственных машин в Пхеньяне

ПХЕНЬЯН, 8 апреля. (ТАСС). Здесь заканчивается строительство самого большого

ство. Ближится к концу постройка литейного цеха.

научные темы. В дружках художественной самодеятельности занимаются 150 строителей. Партком оказывает помощь воспитателям, организовал семинар. Об опыте проведения рабочих собраний говорил на семинаре секретарь партийной организации шахты «Зырянская» тов. Харитонов.

Т. ЧИСТЯКОВА.

Подписные издания

Подписной отдел Книготорга выдает полученные в последние дни новые тома подписных изданий:

- В. И. Ленин—тома 1—22, 25 и 26.
- И. В. Сталин—тома 1—11, 13.
- В. Г. Белинский—том 5.
- М. Горький—том 29.
- А. П. Чехов—тома 1 и 2.
- В. Г. Короленко—том 7.
- Ксенополд Вишневский—том 2.
- К. С. Станиславский—тома 1 и 2.
- Виллис Лацис—том 5.
- Джек Лондон—том 1 (по дополнительной подписке).
- Пьесы советских писателей—тома 4 и 5.
- Большая Советская Энциклопедия—тома 29 и 30.
- Справочник машиностроителя—том 1 (по дополнительной подписке).

Бывают случаи, особенно, когда работаем в ночную смену, что в забоях нет леса. Я никогда не отрываю для доставки леса забойщикам, а органирую на эту работу электрослесарей, мотористов, люкогрузчиков. Этим мы избегаем простоев и срыва выполнения наряда. Если забутится люк—сам наведу порядок, не отрываю забойщиков и на эту работу.

Спустившись в шахту, я обхожу все забои и даю уже более конкретные указания по выполнению наряда непосредственно на рабочем месте, а затем начинаю отпалку в забое, который подготовлен ранее других. После того, как отпалка произведена во всех забоях, я спускаюсь в основную штрек проверить, как идет отгрузка.

В конце смены принимаю работу и делаю замер. Когда приходит сменщик, мы вместе с их горным мастером обходим обе лавы и отмечаем имеющиеся неполадки, о которых потом докладываем дежурному по

возможности коллектива. Поэтому с горными мастерами, мне кажется, следует советоваться при планировании. Однако у нас на шахте этого пока не делается, нас только ставят в известность, когда план или нормы сданы. Неверно также и то, что на шахте всем известны только передовики социалистического соревнования—их фамилии и процент выполнения норм ежедневно вывешиваются на доске в раскомандировке. Нужно, чтобы всем известны были и лодыри, сорвавшие выполнение наряда, чтобы их фамилии также знал весь коллектив. Это имеет большое воспитательное значение.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, наша смена решила выдать в апреле не менее 200 тонн угля сверх задания, добиться экономии государственных средств. Мы знаем, как нужен для народного хозяйства уголь, и сделаем все, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить свои обязательства, внести свой вклад в общее дело всего коллектива шахты—досрочное выполнение пятилетнего плана угледобычи.

Ф. ПОЛЯНОВ,

горный мастер участка № 1 шахты имени Орджоникидзе.

стояли лужи, а в морозы — лед. В результате всего этого плитки стали местами исчезать под землей и грязью, и года через два тротуар от рынка и почти до самого Института усовершенствования врачей совершенно исчез. На том месте, где был когда-то тротуар, сейчас непролазная грязь.

Не мешало бы выискать с организации, строившей эту дорогу, затраты на бесполезную работу.

Х. ЛАТЫЛОВА.

По следам выступлений газеты

«Организовать магазин для детей»

Такая заметка была опубликована в № 57 нашей газеты от 22 марта. Зав. горторгделом т. Коротких отвечает редакции, что горисполком решил открыть в одном из вновь строящихся домов промтоварный магазин «Детский мир», в котором будет разнообразный ассортимент детских вещей.

выступит директор Кузнецкого комбината тов. Ермолаев. Доклад о достижении науки и техники в области развития доменного производства сделает т. Крепышев, с докладом о путях интенсификации работы доменных печей выступит лауреат Сталинской премии т. Домницкий. О работе горня и шахты доменной печи с точки зрения окислительно-восстановительных процессов расскажет кандидат технических наук т. Чернов, о выплавке литейного чугуна в условиях комбината, обеспечивающей надлежащий уровень производства и сохранение профиля доменной печи—кандидат технических наук т. Дембовецкий.

Конференция также заслушает доклад тов. Десярева о перспективах обеспечения сырья доменного цеха и путях улучшения качества руд и концентратов, тов. Виноградова—о способах дальнейшего повышения качества мундыбашского агломерата и тов. Гайданова—о путях улучшения выхода металлургического кокса и улучшения его качества.

Разработана программа проведения конференции и утвержден состав комиссии во главе с главным инженером тов. Жеребиним.

Конференция будет проходить в Доме техники комбината. Кроме доменщиков в ее работе должны принять участие работники горнорудных предприятий и горного управления комбината, коксохимического цеха, заводской лаборатории, ряде отделов заводоуправления и кафедры чугуна Сибирского металлургического института.

Г. ДЕЕВ,

старший инженер Дома техники Кузнецкого комбината.

Сельскохозяйственных машин в Пхеньяне

ПХЕНЬЯН, 8 апреля. (ТАСС). Здесь заканчивается строительство самого большого в стране завода сельскохозяйственных машин. В ряде цехов уже установлено современное оборудование и началось производ-

ство. Близится к концу постройка литейного цеха. С окончанием строительства завод будет выпускать 25 видов сельскохозяйственных машин.

Весенние полевые работы в Чехословакии

ПРАГА, 8 апреля. (ТАСС). На полях единых сельскохозяйственных кооперативов и государственных хозяйств нарастают темпы весенних полевых работ. Мощная техника, которой располагают машинно-тракторные станции и госхозы, позволяет в

сжатые сроки производить все виды сельскохозяйственных работ. В большинстве районов южной Словакии с помощью МТС уже закончен сев яровых. Чтобы ускорить весенний сев, МТС работают круглосуточно.

В Южной Корее

ПХЕНЬЯН, 8 апреля. (ТАСС). Центральное телеграфное агентство Кореи сообщает, что в результате грабительской политики лисынмановской клики промышленность в Южной Корее приходит в упадок.

рабочих осталось без работы. Быстро сокращается производство и на тех предприятиях, которые еще действуют.

По данным южнокорейской газеты «Сеул Синмун», в 1954 году только в Сеуле закрылось 308 предприятий, в том числе текстильные фабрики, инструментальные и химические предприятия, предприятия пищевой промышленности. Свыше 100 тысяч

Газета отмечает, что причина тяжелого положения промышленности Южной Кореи заключается в том, что южнокорейский рынок заполнен американскими товарами, а лисынмановское правительство совершенно игнорирует нужды и интересы отечественной промышленности.

Извещения

11 апреля в 5 вечера в лекционном зале клуба им. Держинского созывается 2-я очередная сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

постоянных комиссий Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии выносятся вопросы: «Отчет об исполнении бюджета за 1954 год и утверждение бюджета на 1955 год».

Приглашаются все депутаты, не состоящие в комиссиях.

Исполком райсовета.

12 апреля в 6 часов вечера в здании райисполкома созываются заседания всех

Исполком райсовета.

12 апреля в 7 часов вечера в здании Старокузнецкого райисполкома созываются заседания всех постоянных комиссий.

Исполком райсовета.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

К технической конференции об увеличении выплавки чугуна

Доменное производство имеет важное значение для развития народного хозяйства страны. Директивами XIX съезда ВЦСПС по пятому пятилетнему плану предусмотрен рост производства чугуна в 1955 году по сравнению с 1950 годом на 76 процентов.

Рост выплавки чугуна в первую очередь должен быть достигнут путем лучшего использования действующих мощностей, всемерной мобилизации внутренних резервов производства. Увеличить выпуск металла на действующем предприятии за счет имеющихся мощностей производства—значит обеспечить рост продукции с наименьшими для государства затратами.

Работники предприятий черной металлургии за послевоенные годы многое сделали для использования резервов предприятий. Значительные результаты достигнуты в этом отношении и в доменном цехе Кузнецкого металлургического комбината. Коллектив цеха без ввода в действие новых мощностей увеличил выплавку чугуна в 1954 году на 29,8 процента по сравнению с 1946 годом. За счет совершенствования технологии и проведения механизации и автоматизации трудоемких процессов выплавка чугуна на одного рабочего доменного цеха за послевоенный период возросла почти вдвое.

Для того, чтобы добиться роста выплавки чугуна, металлургия Кузнецкого комбината в горняки стремятся увеличить

количество и повысить качество металлургического сырья, лучше обогащать руду, поднять производство качественного обжаренного агломерата и выход металлургического кокса. Доменные печи работают с повышенным давлением на колошнике, совершенствуется применение дутья постоянной влажности. В кладке доменных печей предлагается шире использовать новые высокоогнеупорные материалы.

Хотя доменный цех Кузнецкого комбината считается одним из наиболее механизированных в стране, однако его коллектив постоянно продолжает работать над дальнейшим повышением уровня механизации и автоматизации производства. В настоящее время стоит задача разработать технологию максимальной интенсификации хода доменной печи. В цехе осуществляется реконструкция всего воздухонагревательного хозяйства, что дает возможность поднять температуру горячего дутья.

Среди доменщиков развернулось соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки. Коллектив цеха взял обязательство завершить пятилетнее задание досрочно, 15 ноября. Дальнейшее внедрение механизации, применение передовой технологии и прогрессивных методов труда позволит им выполнить принятые обязательства.

Особенно ответственные задачи в связи с этим стоят перед горняками. Продолжающиеся отставание железорудной про-

мышленности Горной Шории начинает все более отражаться на нормальной работе доменных печей. Дальнейшее увеличение производительности доменных печей становится невозможным без решительного укрепления тыла металлургического производства. Рудники Горной Шории в настоящее время не дают достаточного количества руды. Механизм на рудниках используется неудовлетворительно, фронт подготовительных работ недостаточен.

Отсутствие нужного количества руды, а также ее уреднения серьезно отражается на ходе и производительности доменных печей. В январе и феврале план по выплавке чугуна доменный цех не выполнил. Для дальнейшего развития комбината и устранения несоответствия между отдельными звеньями металлургического цикла необходимо прежде всего развивать местную рудную базу.

В целях дальнейшего увеличения добычи руды, производства агломерата и выжигания кокса, а также распространения передовой технологии и новой техники на Кузнецком комбинате намечено провести в мае этого года производственно-техническую конференцию о путях увеличения выплавки чугуна в условиях комбината.

Задача этой конференции — обобщить производственный опыт, добиться внедрения новейшей техники в доменное производство, а также наметить конкретные мероприятия, осуществление которых даст возможность увеличить выплавку чугуна в кузнецких домах.

Докладчиками на конференции будут выступать инженерно-технические работники комбината и научные сотрудники Сибирского металлургического института. Со вступительным словом на конференции

Филиал кинотеатра «КОММУНАР» клуб им. Калинин (Старокузнецк)

10 апреля
ТЕКУТ МУТНЫЕ ВОДЫ
Начало: 12, 4-30, 6-20, 8-10 и 10 ч. днем
СЛУЧАЙ НА ЯРМАРКЕ
Начало: 10, 2-30 дня.
11 и 12 апреля
НАДЕЖДА
Начало: 10, 12, 2-30, 4-30, 6-20, 8-10 и 10 час.

ГОРТЕАТР
10 апреля днем и вечером
ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБВИ.

Управлению строительства «Сталинскстройпуть»
ТРЕБУЮТСЯ:

опытные главные бухгалтеры строительных организаций и экономисты-финансист. Обращаться: г. Сталинск, Вокзальный проезд, дом № 55, в отдел кадров.

Гр-ка Ермолаева Мария Михайловна, проживающая в г. Сталинске, Верхняя колония, Митино шоссе, дом № 1а, кв. 17, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Ермолаевым Тимофеем Ивановичем, проживающим в Чкаловской обл., Буртинский район, село Беллевка. Дело подлежит рассмотрению в нарсуле 1-го участка Орджоникидзевского района г. Сталинска.

Сталинский учебный филиал
счетных работников
ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ
на курсы подготовки и повышения квалификации счетоводов, бухгалтеров ст. бухгалтеров промышленного учета и на курсы подготовки счетоводов колхозного учета. Заключает договоры на подготовку и переподготовку счетных работников с предприятиями и организациями.
Обращаться: г. Сталинск, ул. Орджоникидзе д. 2, тел. № 21-69

Редакции газеты «Сталинское знамя»
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
квалифицированная машинистка
Обращаться в часы занятий по адресу: проспект Молотова, 18, редакция газеты «Сталинское знамя».

Типография города Сталинска
ПОКУПАЕТ КАРТОН
в неограниченном количестве для переплетных работ по безналичному расчету.
Обращаться в часы занятий по адресу: пр. Курако, 18, тел. 7-22, 13-43.

Институту усовершенствования врачей
ТРЕБУЮТСЯ
бухгалтер, автослесарь, шофер, техники, слесарь-водопроводчик и электромонтер.
Обращаться: г. Сталинск, Ворошиловское шоссе, 3.